

PROCEDURA APERTA CONSORZIATA DA ESPERIRE AI SENSI DEL D. LGS. N. 163/2006 E S.M.I. PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA, PER 5 ANNI, IN FULL SERVICE, SUDDIVISO IN N. 111 LOTTI, DI SISTEMI DIAGNOSTICI DI LABORATORIO PER L’AZIENDA OSPEDALIERA VILLA SOFIA CERVELLO, PER L’AZIENDA SANITARIA DI CALTANISSETTA, PER L’AZIENDA ARNAS CIVICO DI PALERMO E PER L’AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA POLICLINICO DI PALERMO.
Numero gara 5086980

CHIARIMENTI DEL 3.10.2013 (terza parte)

In data odierna vengono pubblicate sul sito le planimetrie della UOC di Patologia Clinica dell’AOR Villa Sofia Cervello in .dwg, come richiesto da qualche OE.

QUESITO N. 1

In riferimento al lotto 7 si deve intendere per equivalente un controllo presente nella metodica marcata CE-IVD, quindi parte integrante della procedura certificata, atto ad eliminare contaminazioni da prodotti di PCR provenienti da precedenti reazioni al fine di evitare risultati falsi positivi?

RISPOSTA N. 1

SI.

QUESITO N. 2

Per il lotto 45 si chiede se un sistema per la validazione delle unità di sangue, certificato CE-IVD, che non possieda le predette caratteristiche ma sia in grado di assolvere alla validazione biologica del sangue e degli emocomponenti con metodiche NAT possa considerarsi equivalente ed in tutto rispondente alle richieste del capitolato.

RISPOSTA N. 2

Tutte le caratteristiche del sistema richiesto sono imprescindibili, in particolare l’esecuzione del test che deve essere eseguito analizzando campioni in singolo.

Pertanto, sistemi che non rispondono ai requisiti non possono essere considerati equivalenti.

QUESITO N. 3

Nel capitolato di gara, nel contesto del lotto 98, è indicato che “per il lotto 100 non necessita alcun sopralluogo”.

E’ un refuso?

RISPOSTA N. 3

Si.

Il Responsabile Unico del Procedimento